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1.- ¿Cuál de los siguientes fenómenos es indicador de que ha ocurrido un cambio físico?

A) Pasar de estado sólido a líquido.
B) La efervescencia.
C) El desprendimiento de gases.
D) La formación de un precipitado.

2.- ¿Cuál de los siguientes pares son ejemplos de que ha ocurrido un cambio químico?

I. Descomposición de una ciruela por acción de microorganismos.
II. Oxidación de un clavo de hierro.
III. Un escultor cincela una estatua de mármol.
IV. Una tira de cobre se dobla sin romperse.

A) Solo II y III
B) Solo I y II
C) Solo III y IV
D) Solo I y IV

3.- ¿Qué ocurre durante el proceso de respiración celular?

A) Se fija el dióxido de carbono y se producen nutrientes, con la consecuente
liberación de oxígeno al entorno.

B) El combustible reacciona con oxígeno produciendo cenizas, vapor de agua,
dióxido de carbono, luz y calor.

C) El oxígeno reacciona con partículas del metal, formando óxido de hierro.
D) La glucosa reacciona con el oxígeno produciendo dióxido de carbono, agua y

energía (ATP).

4.- Completa la oración:
Toda la energía necesaria para nuestros procesos vitales (respiración,
contracción muscular, circulación sanguínea, entre otros) se produce por
___________________ dentro de las células de nuestro orga-
nismo.

A) propiedades físicas
B) cambios químicos
C) cambios físicos
D) combustión
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5.- La situación que se presenta a continuación, es un ejemplo de:

A) una propiedad física.
B) un cambio físico.
C) un cambio químico.
D) una reacción de corrosión.
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